

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Середня освіта (Музичне мистецтво)» підготовки докторів філософії (Ph. D.) за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії (Ph. D.) за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво), що реалізується у Навчально - науковому інституті культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка відзначається системними та акмеологічними підходами до побудови змісту та чіткою структурою.

Освітні компоненти, що інтегровані до освітньо-наукової програми, становлять логічну консолідаційну єдність та забезпечують досягнення поставленої мети і програмних результатів навчання.

Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня вищої освіти і враховують стратегічні напрями реформування національної освіти та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво), запити усіх стейкхолдерів.

У освітньо-науковій програмі передбачено перелік загальних та фахових компетентностей, які розроблено відповідно тенденцій у підготовці фахівців зі спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво).

Структурою освітньо-наукової програми передбачено формування індивідуальної освітньої траєкторії через вибір навчальних дисциплін з каталогу за принципам академічної свободи.

Підходи, форми, методи навчання, форми контролю, відповідають вимогам академічної доброчесності та забезпечують об'єктивний контроль досягнень здобувачів освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво).

Водночас, визнаючи актуальність освітньо-наукової програми та рівень її розробки, вважаємо необхідним висловити побажання щодо поглиблення

програмного результату навчання в напрямі застосування для підготовки наукових текстів та доповідей, а також реалізації публічної апробації результатів досліджень не лише державною, але й іноземною мовою.

В цілому освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії (Ph. D.) «Середня освіта (Музичне мистецтво)» за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) Навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка складена з урахуванням рекомендацій стейкхолдерів, відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво), забезпечує оволодіння фахівців сучасними теоріями і концепціями, спроможністю ініціювати та здійснювати оригінальні наукові дослідження, досягати наукових результатів, що дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-наукову програму до використання в освітньому процесі.

Доктор педагогічних наук, професор, завідувач
кафедри музично мистецтва і хореографії
Державного закладу «Південноукраїнський
національний педагогічний
університет імені К.Д. Ушинського»

О.Є. Реброва

